
 

 

 

 

 

Chojnice, 13.01.2025 

 

BR.0003.91.2025 

 Patryk Tobolski 

 Radny Rady Miejskiej w Chojnicach 

 

Dotyczy: interpelacji BR.0003.91.2024 

 W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 30.12.2024 r. dotyczącej mobilnej aplikacji, 

informuję jak niżej: 

Pyt. 1: Proszę o szczegółową informację, dotyczącą wszystkich nieścisłości, które zawarłem w 

interpelacji, a konkretnie kiedy zostaną one uzupełnione lub naprawione? 

Pyt. 2: Proszę o szczegółową informację dotyczącą sugestii, które zaproponowałem oraz możliwości 

wprowadzenia ich oraz w miarę możliwości o podanie przyczyny z jakiego powodu sugestie zostaną 

odrzucone? 

Pyt. 3: Czy w najbliższym czasie zmieni się szata graficzna aplikacji oraz czy zostanie użyte gdzieś logo 

dotyczące rocznicy naszego Miasta? 

Pyt. 4:  Kto jest odpowiedzialny za nadzór nad pracą aplikacji oraz jakie dodatkowe wynagrodzenie 

pobiera za to? 

Pyt. 5: Ile osób dziennie oraz miesięcznie korzysta z aplikacji? 

 

Ad. 1: 

• Informacja dot. funkcjonowania PSZOK w zakładce wywóz odpadów – zaktualizowana. 

• Komunikat w zakładce wywóz odpadów – usunięty. 

• Harmonogramy w zakładce wywóz odpadów – zaktualizowany. 

• Deklaracja w zakładce wywóz odpadów – naprawione pobranie załącznika. 

• Zakładka Centrum Park Chojnice Sp. z o.o. aktualizowana jest przez pracownika wcześniej 

wymienionej spółki. 

• Zakładka Wydarzenia kulturalne jest aktualizowana przez pracownika Chojnickiego Centrum 

Kultury. 

• Informacje zawarte w zakładce samorząd -> władze – informacje są wystarczające. 



• Informacje zawarte w zakładce samorząd -> rada miasta – informacje są wypadkową tego co 

przekazali Radni po wyborach samorządowych w 2024 r. 

• Informacje o żłobku miejskim zostały zaktualizowane. 

• Literówka w godz. 15:00 – poprawione. 

Ad. 2: 

• Dodanie zakładki oraz informacji dotyczących Chojnickiego Centrum Kultury zostanie poddana 

do rozważenia. 

• Rolą aplikacji jest komunikacja z mieszkańcami w najważniejszych sprawach. Szczegółowe oraz 

bieżące informacje dot. placówek dostępne są na ich stronach internetowych. 

Ad. 3: Planowana jest zmiana szaty graficznej. Logo dot. rocznicy miasta Chojnice zostanie 

zamieszczone na stronie internetowej miastochojnice.pl oraz na materiałach reklamowych. 

Ad. 4: Nadzór nad aplikacją odpowiedzialna jest firma zewnętrzna. Do zamieszczanie treści wyznaczeni 

są pracownicy Urzędu Miejskiego, którzy nie pobierają z tego tytułu dodatkowego wynagrodzenia. 

Ad. 5:  

• Średnia dzienna liczba aktywnych użytkowników: 1215 

• Średnia miesięczna liczba aktywnych użytkowników: 2879 

 

 

 


